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PIANETTI CIECHI RISULTATI PER CARICO RISULTANTE
TPO2PIANETTI-ABAGR

TABELLE DI PORTATA V) maggio 2023
% aba

MISURA DA ORDINE __ SEZIONE PROFILO MISURA DA ORDINE ) SEZIONE PROFILO

)
E:

DISTANZA TRA APPOGGI DISTANZA TRA APPOGGI Q = CARICO UNIFORMEMENTE DISTRIBUITO

PIANETTIATAVOLETTA PIANETTI SCHIACCIATI

Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 0,50 0,40 0,30 0,20 0,20 0,10 0,00

0,5 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 0,50 0,50 0,40 0,35 0,30 0,30 0,20
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,6 1,1 1,7 2,4 3,3 43 54 6,7 8,2 9,6 15,0 26,8

Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 2,00 1,50 1,20 1,00 0,80 0,60 0,50 0,40 0,30 0,20 0,10 0,00

0,6 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 0,70 0,60 0,60 0,55 0,50 0,30 0,20
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,6 1,1 1,8 2,6 3,5 46 5,8 71 8,7 10,3 16,0 28,6

Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 2,80 2,10 1,70 1,40 1,10 0,90 0,70 0,50 0,35 0,30 0,20 0,10

0,8 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,20 1,00 0,90 0,80 0,65 0,60 0,50 0,40
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,7 1,2 1,8 2,6 3,5 4.6 59 7,2 8,8 10,4 16,3 29,1

Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 3,40 2,50 2,00 1,70 1,40 1,10 0,80 0,70 0,50 0,40 0,30 0,10

1,0 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,20 1,10 1,00 0,85 0,80 0,60 0,40
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,6 1,1 1,8 2,5 3,5 45 57 71 8,7 10,2 15,9 28,4

Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 3,90 2,90 2,30 1,90 1,60 1,20 1,00 0,80 0,60 0,50 0,30 0,10

1,2 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,40 1,20 1,10 0,95 0,90 0,70 0,50
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,6 1,1 1,8 2,5 3,4 45 57 7,0 8,5 10,1 15,8 28,2

Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 4,4 3,3 2,6 2,2 1,8 1,40 1,10 0,90 0,70 0,60 0,30 0,10

1,5 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,60 1,40 1,30 1,10 1,00 0,80 0,60
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,6 1,1 1,8 2,5 3,4 45 5,7 7,0 8,5 10,1 15,9 28,3

(a) Portata limitata al raggiungimento di una freccia massima pari ad 1/200 della luce Scelta consigliata
(b) Portata massima senza considerare i limiti di freccia Scelta non consigliata
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Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a; 0,50 0,40 0,30 0,20 0,20 0,10 0,00

0,5 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 0,50 0,50 0,40 0,35 0,30 0,20 0,20
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,6 1,1 1,7 2,4 3,3 4,3 54 6,7 8,2 9,7 15,1 27,0

Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 2,10 1,50 1,20 1,00 0,80 0,60 0,50 0,40 0,30 0,20 0,10 0,00

0,6 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 0,80 0,70 0,60 0,60 0,55 0,50 0,40 0,20
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,64 1,14 1,79 2,58 3,51 4,58 5,80 7,17 8,80 10,33 16,17 28,87

Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 2,80 2,10 1,70 1,40 1,20 0,90 0,70 0,50 0,35 0,30 0,20 0,10

0,8 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,20 1,0 0,90 0,80 0,65 0,60 0,50 0,30
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,6 1,1 1,8 2,6 3,5 4,6 5,8 7,2 8,3 10,3 16,2 28,9

Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 3,40 2,50 2,00 1,70 1,40 1,10 0,80 0,70 0,50 0,40 0,20 0,10

1,0 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,20 1,10 1,00 0,85 0,80 0,60 0,40
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,6 1,1 1,7 2,5 3,4 45 5,6 7,0 7.9 10,1 15,7 28,1

Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 3,90 2,90 2,30 1,90 1,60 1,30 1,00 0,80 0,60 0,50 0,30 0,10

1,2 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,40 1,20 1,10 0,95 0,90 0,70 0,50
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,6 1,1 1,7 2,5 3,4 4.4 5,6 6,9 7.4 9,9 15,5 27,7

Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 1,50 1,10 0,90 0,70 0,60 0,30 0,10

’ ) ) N 4,40 3,30 2,60 2,20 1,90
1,5 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,60 1,40 1,30 1,10 1,00 0,80 0,60
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,6 1,1 1,7 2,5 3,4 4.4 5,6 6,9 7,4 9,9 15,6 27,8
(a) Portata limitata al raggiungimento di una freccia massima pari ad 1/200 della luce Scelta consigliata
(b) Portata massima senza considerare i limiti di freccia Scelta non consigliata
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Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 1,50 1,10 0,90 0,70 0,60 0,50 0,40 0,30 0,20 0,20 0,10 0,00

0,5 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 0,50 0,50 0,40 0,35 0,30 0,20 0,20
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,6 1,1 1,7 2,4 3,3 4,3 54 6,7 8,2 9,7 15,1 27,0

Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 2,10 1,50 1,20 1,00 0,80 0,60 0,50 0,40 0,30 0,20 0,10 0,00

0,6 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 0,80 0,70 0,60 0,60 0,55 0,50 0,30 0,20
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,7 1,2 1,8 2,6 3,5 4,6 5,8 7,2 8,8 10,4 16,3 29,0

Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 2,80 2,10 1,70 1,40 1,20 0,90 0,70 0,50 0,35 0,30 0,20 0,00

0,8 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,00 0,90 0,80 0,65 0,60 0,50 0,30
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,6 1,1 1,8 2,6 3,5 4,6 58 71 8,7 10,3 16,1 28,8

Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 3,40 2,50 2,00 1,70 1,40 1,10 0,90 0,70 0,50 0,40 0,20 0,10

1,0 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,20 1,10 1,00 0,85 0,80 0,60 0,40
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,6 1,1 1,7 2,5 3,4 4.4 5,6 6,9 8,5 10,0 15,6 28,0

Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 3,90 2,90 2,30 1,90 1,60 1,30 1,00 0,80 0,60 0,50 0,30 0,10

1,2 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,40 1,20 1,10 0,95 0,90 0,70 0,50
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,6 1,1 1,7 2,5 3,3 4.4 55 6,8 8,4 9,9 15,4 27,6

Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 4,50 3,30 2,60 2,20 1,90 1,50 1,10 0,90 0,70 0,60 0,30 0,10

1,5 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,60 1,40 1,30 1,10 1,00 0,80 0,60
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,6 1,1 1,7 2,5 3,3 4.4 55 6,8 8,3 9,8 15,4 27,6

(a) Portata limitata al raggiungimento di una freccia massima pari ad 1/200 della luce Scelta consigliata
(b) Portata massima senza considerare i limiti di freccia Scelta non consigliata
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Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a; 0,50 0,40 0,30 0,20 0,20 0,10 0,00

0,5 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 0,50 0,50 0,40 0,35 0,30 0,30 0,20
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,6 1,1 1,7 2,4 3,3 4,3 5,5 6,7 8,2 9,7 15,2 27,2

Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 2,10 1,50 1,20 1,00 0,80 0,60 0,50 0,40 0,30 0,20 0,10 0,00

0,6 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 0,90 0,70 0,70 0,60 0,55 0,50 0,40 0,20
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,7 1,2 1,8 2,6 3,5 4,6 59 7,2 8,8 10,4 16,3 29,3

Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 2,80 2,10 1,70 1,40 1,20 0,90 0,70 0,50 0,35 0,30 0,20 0,00

0,8 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,00 0,90 0,80 0,65 0,60 0,50 0,30
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,6 1,1 1,8 2,6 3,5 45 5,8 71 8,7 10,2 16,1 28,7

Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 3,40 2,50 2,00 1,70 1,40 1,10 0,80 0,70 0,50 0,40 0,20 0,10

1,0 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,20 1,10 0,90 0,80 0,80 0,60 0,40
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,6 1,1 1,7 2,5 3,4 4.4 5,6 6,9 8,4 9,9 15,6 27,9

Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 3,90 2,90 2,30 1,90 1,60 1,30 1,00 0,80 0,60 0,50 0,30 0,10

1,2 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,40 1,20 1,10 0,95 0,90 0,70 0,40
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,6 1,1 1,7 2,4 3,3 4,3 55 6,8 8,3 9,8 15,3 27,5

Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 4,50 3,30 2,60 2,20 1,80 1,50 1,10 0,90 0,70 0,60 0,30 0,10

1,5 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,60 1,40 1,20 1,10 1,00 0,80 0,50
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,6 1,1 1,7 2,4 3,3 4,3 55 6,8 8,3 9,8 15,3 27,4

(a) Portata limitata al raggiungimento di una freccia massima pari ad 1/200 della luce Scelta consigliata
(b) Portata massima senza considerare i limiti di freccia Scelta non consigliata
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MISURA DA ORDINE __ SEZIONE PROFILO MISURA DA ORDINE ) __ SEZIONE PROFILO
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DISTANZA TRA APPOGGI DISTANZA TRA APPOGGI Q = CARICO UNIFORMEMENTE DISTRIBUITO
PIANETTIATAVOLETTA PIANETTI SCHIACCIATI

Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 0,90 0,60 0,30
0,6 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 0,90 0,70 0,50
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,3 0,7 1,1 1,5 2,1 2,7 3,4 4.2 5,2 6,1 9,5 16,9
Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 5,60 4,20 3,30 2,80 2,40 2,00 1,80 1,60 1,40 1,30 0,80 0,40
0,8 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,30 1,00 0,80
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,4 0,7 1,1 1,5 2,1 2,7 3,4 43 52 6,1 9,6 17,1
Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 6,90 5,10 4,10 3,40 2,90 2,50 2,20 2,00 1,80 1,70 1,00 0,50
1,0 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,30 1,00
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,4 0,7 1,0 1,5 2,0 2,6 3,3 41 5,0 59 9,3 16,6
Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 8,10 6,00 4,80 4,00 3,40 3,00 2,60 2,40 2,20 2,00 1,30 0,70
1,2 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,50 1,10
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,4 0,7 1,0 1,5 2,0 2,6 3,3 4,0 49 5,8 9,1 16,2
Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 9,60 7,20 5,70 4,80 4,10 3,60 3,20 2,80 2,50 2,30 1,50 0,80
1,5 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,80 1,40
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,4 0,6 1,0 1,4 1,9 2,5 3,2 4,0 49 57 9,0 15,9
(a) Portata limitata al raggiungimento di una freccia massima pari ad 1/200 della luce Scelta consigliata
(b) Portata massima senza considerare i limiti di freccia Scelta non consigliata
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Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 0,90 0,60 0,30
0,6 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 0,90 0,70 0,50
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,3 0,7 1,1 1,5 2,1 2,7 3,4 42 52 6,1 9,5 17,0
Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 5,60 4,20 3,30 2,80 2,40 2,10 1,80 1,60 1,40 1,30 0,80 0,40
0,8 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,30 1,10 0,80
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,4 0,7 1,1 1,5 2,1 2,7 3,4 42 52 6,1 9,5 16,9
Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 6,90 5,20 4,10 3,40 2,90 2,50 2,20 2,00 1,80 1,70 1,10 0,50
1,0 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,30 0,90
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,4 0,7 1,0 1,5 2,0 2,6 3,3 41 5,0 59 9,2 16,4
Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 8,10 6,10 4,80 4,00 3,40 3,00 2,70 2,40 2,10 1,90 1,30 0,60
1,2 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,50 1,10
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,4 0,6 1,0 1,4 2,0 2,6 3,2 4,0 49 57 9,0 16,0
Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 9,70 7,30 5,80 4,80 4,10 3,60 3,20 2,80 2,50 2,30 1,60 0,80
1,5 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,80 1,30
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,4 0,6 1,0 1,4 1,9 2,5 3,2 3,9 4,8 5,6 8,8 15,6
(a) Portata limitata al raggiungimento di una freccia massima pari ad 1/200 della luce Scelta consigliata
(b) Portata massima senza considerare i limiti di freccia Scelta non consigliata
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Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 3,40 3,00 2,40 2,00 1,70 1,50 1,30 1,20 1,00 0,90 0,60 0,30
0,6 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,00 0,70 0,50
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,3 0,7 1,1 1,5 2,1 2,7 3,4 42 5,2 6,1 9,6 17,0
Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 5,60 4,20 3,30 2,80 2,40 2,00 1,80 1,60 1,40 1,30 0,80 0,40
0,8 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,30 1,00 0,80
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,4 0,7 1,1 1,5 2,1 2,7 3,4 42 5,2 6,1 9,5 16,9
Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 6,90 5,20 4,10 3,40 2,90 2,50 2,30 2,00 1,80 1,70 1,10 0,50
1,0 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,30 1,00
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,4 0,7 1,0 1,5 2,0 2,6 3,3 41 5,0 5,8 9,1 16,3
Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 8,10 6,10 4,90 4,00 3,40 3,00 2,70 2,40 2,10 2,00 1,30 0,60
1,2 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,50 1,10
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,4 0,6 1,0 1,4 1,9 2,5 3,2 4,0 4,9 5,7 8,9 15,9
Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 9,70 7,30 5,80 4,80 4,10 3,60 3,20 2,90 2,60 2,40 1,60 0,80
1,5 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,80 1,40
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,4 0,6 1,0 1,4 1,9 2,5 3,1 3,9 4.8 5,6 8,7 15,5
(a) Portata limitata al raggiungimento di una freccia massima pari ad 1/200 della luce Scelta consigliata
(b) Portata massima senza considerare i limiti di freccia Scelta non consigliata
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Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 0,90 0,50 0,30
0,6 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,00 0,70 0,50
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,3 0,7 1,1 1,5 2,1 2,7 3,4 43 51 6,1 9,6 17,1
Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 5,60 4,20 3,30 2,80 2,40 2,00 1,80 1,60 1,40 1,30 0,80 0,40
0,8 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,30 1,00 0,70
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,4 0,7 1,0 1,5 2,1 2,7 3,4 42 10,1 6,0 94 16,8
Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 6,90 5,20 4,10 3,40 2,90 2,50 2,20 2,00 1,80 1,60 1,00 0,50
1,0 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,30 0,90
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,4 0,6 1,0 1,5 2,0 2,6 3,3 4,0 49 5,8 9,1 16,2
Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 8,10 6,10 4,90 4,00 3,40 3,00 2,70 2,40 2,10 1,90 1,30 0,60
1,2 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,50 1,10
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,4 0,6 1,0 1,4 1,9 2,5 3,2 3,9 4.8 57 8,9 15,8
Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 9,80 7,30 5,80 4,80 4,10 3,60 3,20 2,80 2,50 2,30 1,60 0,80
1,5 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,80 1,30
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,3 0,6 1,0 1,4 1,9 2,5 3,1 3,8 4,7 5,5 8,6 15,4
(a) Portata limitata al raggiungimento di una freccia massima pari ad 1/200 della luce Scelta consigliata
(b) Portata massima senza considerare i limiti di freccia Scelta non consigliata
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MISURA DA ORDINE __ SEZIONE PROFILO MISURA DA ORDINE ) __ SEZIONE PROFILO

I - : { =
! C * (J 07
DISTANZA TRA APPOGGI DISTANZA TRA APPOGGI Q = CARICO UNIFORMEMENTE DISTRIBUITO
PIANETTIATAVOLETTA PIANETTI SCHIACCIATI

Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 0,70 0,55 0,50 0,30 0,10
0,6 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 0,80 0,75 0,70 0,50 0,40
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,5 0,9 1,4 1,9 2,7 3,5 4.4 54 6,6 7,8 12,2 21,7
Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 4,10 3,00 2,40 2,00 1,70 1,50 1,30 1,10 0,90 0,70 0,40 0,20
0,8 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,20 1,05 1,00 0,80 0,50
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,5 0,9 1,3 1,9 2,6 3,4 4.4 54 6,6 78 12,1 21,6
Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 5,10 3,80 3,00 2,50 2,10 1,90 1,70 1,50 1,25 1,00 0,60 0,30
1,0 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,50 1,35 1,20 1,00 0,70
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,5 0,8 1,3 1,8 2,5 3,3 41 5,1 6,6 7.4 11,5 20,5
Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 6,10 4,60 3,60 3,00 2,60 2,20 2,00 1,80 1,50 1,20 0,70 0,40
1,2 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,6 1,50 1,20 0,80
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,4 0,8 1,2 1,8 2,4 3,2 4,0 4.9 6,0 71 11,1 19,8
Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 7,50 5,60 4,50 3,70 3,20 2,80 2,40 2,20 1,90 1,60 1,00 0,50
1,5 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,80 1,40 1,00
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,4 0,8 1,2 1,7 23 3,0 3,8 47 55 6,8 10,6 19,0
(a) Portata limitata al raggiungimento di una freccia massima pari ad 1/200 della luce Scelta consigliata
(b) Portata massima senza considerare i limiti di freccia Scelta non consigliata
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TABELLE DI PORTATA o4 maggio 2023
PIANETTI CIECHI I/% a baGRlGLlATl RISULTATI PER CARICO RISULTANTE
TPO2PIANETTI-ABAGR

Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 0,70 0,55 0,50 0,30 0,10
0,6 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 0,80 0,75 0,70 0,50 0,40
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,5 0,9 1,4 2,0 2,7 3,5 4.4 54 6,6 7,8 12,3 21,9
Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 4,10 3,10 2,40 2,00 1,70 1,50 1,30 1,10 0,90 0,70 0,40 0,20
0,8 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,20 1,05 1,00 0,80 0,50
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,5 0,9 1,3 1,9 2,6 3,4 4,3 53 6,5 7,7 12,0 21,4
Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 5,10 3,80 3,10 2,50 2,20 1,90 1,70 1,50 1,25 1,00 0,60 0,30
1,0 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,50 1,35 1,20 1,00 0,70
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,5 0,8 1,3 1,8 2,5 3,2 41 51 6,2 7,3 11,4 20,3
Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 6,10 4,60 3,60 3,00 2,60 2,30 2,00 1,80 1,50 1,20 0,80 0,40
1,2 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,6 1,50 1,10 0,80
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,4 0,8 1,2 1,7 2,4 3,1 3,9 4.8 59 7,0 10,9 19,5
Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 7,50 5,60 4,50 3,70 3,20 2,80 2,40 2,20 1,90 1,60 1,00 0,50
1,5 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,80 1,40 1,00
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,4 0,7 1,2 1,7 2,3 3,0 3,7 4.6 55 6,7 10,4 18,6
(a) Portata limitata al raggiungimento di una freccia massima pari ad 1/200 della luce Scelta consigliata
(b) Portata massima senza considerare i limiti di freccia Scelta non consigliata
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TABELLE DI PORTATA o4 maggio 2023
PIANETTI CIECHI I/% a baGRlGLlATl RISULTATI PER CARICO RISULTANTE
TPO2PIANETTI-ABAGR

Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 0,80 0,65 0,50 0,30 0,10
0,6 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 0,80 0,75 0,70 0,50 0,40
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,5 0,9 1,4 2,0 2,7 3,5 4.4 55 6,7 7.9 12,3 22,0
Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 4,10 3,10 2,40 2,00 1,70 1,50 1,30 1,10 0,90 0,70 0,40 0,20
0,8 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,20 1,05 1,00 0,70 0,50
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,5 0,9 1,3 1,9 2,6 3,4 4,3 53 6,5 7,6 12,0 21,3
Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 5,10 3,80 3,10 2,50 2,20 1,90 1,70 1,50 1,25 1,00 0,60 0,30
1,0 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,50 1,35 1,20 0,90 0,70
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,5 0,8 1,3 1,8 2,5 3,2 41 5,0 6,1 7,2 11,3 20,2
Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 6,10 4,60 3,70 3,00 2,60 2,30 2,00 1,80 1,50 1,20 0,80 0,40
1,2 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,6 1,50 1,20 0,80
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,4 0,8 1,2 1,7 2,4 3,1 3,9 4.8 59 6,9 10,8 19,3
Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 7,60 5,70 4,50 3,70 3,20 2,80 2,50 2,20 1,90 1,60 1,00 0,50
1,5 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,80 1,40 1,00
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,4 0,7 1,1 1,7 2,2 2,9 3,7 4.6 55 6,6 10,3 18,4
(a) Portata limitata al raggiungimento di una freccia massima pari ad 1/200 della luce Scelta consigliata
(b) Portata massima senza considerare i limiti di freccia Scelta non consigliata
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TABELLE DI PORTATA o4 maggio 2023
PIANETTI CIECHI I/% a baGRlGLlATl RISULTATI PER CARICO RISULTANTE
TPO2PIANETTI-ABAGR

Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 0,70 0,55 0,50 0,30 0,10
0,6 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 0,80 0,75 0,70 0,50 0,30
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,5 0,9 1,4 2,0 2,7 3,5 4.4 55 6,7 7.9 12,4 22,1
Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 4,10 3,10 2,40 2,00 1,70 1,50 1,30 1,10 0,90 0,70 0,40 0,20
0,8 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,20 1,05 1,00 0,70 0,50
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,5 0,8 1,3 1,9 2,6 3,4 4,3 53 6,5 7,6 11,9 21,3
Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 5,20 3,90 3,10 2,50 2,20 1,90 1,70 1,50 1,25 1,00 0,60 0,30
1,0 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,3 1,20 0,90 0,70
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,5 0,8 1,2 1,8 2,4 3,2 4,0 5,0 6,1 7,2 11,3 20,1
Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 6,20 4,60 3,70 3,00 2,60 2,30 2,00 1,80 1,50 1,20 0,80 0,30
1,2 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,6 1,50 1,10 0,80
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,4 0,8 1,2 1,7 2,3 3,1 3,9 4.8 59 6,9 10,8 19,3
Carico risultante distribuito [kN] f = 1/200 di L (a) 7,60 5,70 4,50 3,70 3,20 2,80 2,50 2,20 1,90 1,60 1,00 0,40
1,5 Carico massimo risultante distribuito [kN] (b) 1,80 1,40 1,00
Freccia risultante con carico massimo (mm) 0,4 0,7 1,1 1,6 2,2 2,9 3,7 45 55 6,6 10,3 18,3
(a) Portata limitata al raggiungimento di una freccia massima pari ad 1/200 della luce Scelta consigliata
(b) Portata massima senza considerare i limiti di freccia Scelta non consigliata
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